О «Бизнес-навигаторе МСП»
Одним из проектов Акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (далее - АО «Корпорация «МСП») является внедрение геомаркетинговой информационно-аналитической системы для субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - Бизнес-навигатор МСП).
Бизнес-навигатор МСП - ресурс в сети Интернет для обеспечения дополнительного информирования граждан, желающих открыть свой бизнес, а также предпринимателей о реализуемых мерах поддержки.
Портал Бизнес-навигатора МСП является бесплатным интернет- ресурсом, в котором содержится:
· расчет бизнес-планов; 
· сводная информация об инфраструктуре поддержки МСП;
· базы государственной и частной недвижимости;
- актуализированные планы закупок крупнейших заказчиков у субъектов МСП;
· сведения, позволяющие проверить контрагентов, в том числе сведения об опыте работы компании, об исполненных контрактах (договорах);
· возможность для субъектов МСП размещать объявления и прайс- листы, а также обеспечить публикацию профиля своей компании.
Кроме того, Портал Бизнес-навигатора МСП включает информационную систему «ТАСС-Бизнес», которая также представляет бесплатный доступ субъектам МСП к информации и возможность пользоваться различными сервисами, в том числе:
· проверять и осуществлять мониторинг деятельности контрагентов;
· размещать актуальные контакты и объявления о своей компании;
· отслеживать закупки по заданным критериям автопоиска;
· получать актуальную информационную и аналитическую поддержку, включая ленту экономических новостей ИТАР-ТАСС и интерактивные макроэкономические отчеты по материалам Росстата, Центрального банка РФ и ФНС России.

Для использования указанных функциональных возможностей Бизнес- навигатора субъектам МСП необходимо зарегистрироваться на сайте (https://smbh.ru).
Подробная информация о регистрации на Портале Бизнес-навигатора МСП, а также о функциональных возможностях Бизнес-навигатора МСП прилагается.









