Информация о возможности приобретения земельного участка
Руководствуясь пунктом 5.1. статьи 10 Федерального Закона  «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  администрация Малоекатериновского муниципального образования Калининского муниципального района Саратовской области извещает о возможности приобретения сельскохозяйственными организациями или крестьянскими (фермерскими) хозяйствами в собственность или аренду без проведения торгов:
Объект права: земельный участок
Кадастровый номер: 64:15:160101:247
Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения
Разрешенное использование: для ведения сельскохозяйственного производства, общая площадь 64000 кв.м.
Адрес (местонахождение) объекта: Саратовская область, Калининский район, с/мо Малоекатериновское, земли Малоекатериновского административного округа ОМО (земли бывшего колхоза «Круглый»);

Объект права: земельный участок
Кадастровый номер: 64:15:160101:246
Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения
Разрешенное использование: для ведения сельскохозяйственного производства, общая площадь 100000 кв.м.
Адрес (местонахождение) объекта:  Саратовская область, Калининский район, с/мо Малоекатериновское , земли бывшего колхоза «Круглый»;


 Право на приобретение земельного участка имеют указанные выше лица, в случае использования ими на законном основании этого земельного участка на момент обращения с заявлением о его предоставлении в собственность или аренду. 
Для реализации права на приобретение земельного участка необходимо обратиться в  администрацию  Малоекатериновского МО  с заявлением в порядке, установленном Земельным кодексом РФ и  Федеральным Законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», с предоставлением документов, подтверждающих использование на законном основании земельного участка по адресу: Саратовская область, Калининский район, село Большая Ольшанка, улица Подъездная, № 12 или по телефону: 41-5-36.                           
